

SPONZORSKÁ SMLOUVA

UZAVŘENÁ NÍŽE UVEDENÝMI SUBJEKTY

Swixx Biopharma s.r.o., společnost založená podle zákonů České republiky, se sídlem Hybernská 1034/5, Nové Město, 110 00 Praha 1, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 276865, IČ 061 37 521

Dále jen „Swixx“

a

Nemocnice České Budějovice, a.s., se sídlem České Budějovice, B. Němcové 585/54, PSČ 370 01, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 1349, IČ: 26068877, zastoupená: MUDr. Ing. Michalem Šnorkem, Ph.D., předsedou představenstva a MUDr. Jaroslavem Novákem, MBA, členem představenstva

Dále jen „organizace“,

Swixx a organizace mohou být dále označovány jako „strana“ nebo souhrnně jako „strany“.

NYNÍ SE STRANY TUDÍŽ DOHODLY TAKTO:

Článek 1 - Sponzorství a výhody

1.1. Sponzorství

- a) Swixx se stane Partnerem na XXVII. Jihočeských onkologických dnech, které se budou konat 30.3.-02.04.2023 v Zámecké jízdárně, Na Dlouhé zdi 178 v Českém Krumlově v České republice, které se zúčastní přibližně 300 účastníků ("akce").
- b) Organizace poskytne společnosti Swixx na akci následující **plnění**

-
-
-
-
-
-

Tato smlouva bude platná pouze v případě jejího podpisu před konáním akce.

- 1.2 Změny plnění - v případě jakýchkoli změn plnění a služeb bude organizace o takovýchto změnách písemně informovat společnost Swixx bez zbytečného prodlení. Strany se pak dohodnou na náhradě za plnění a/nebo služby, které byly změněny, nebo na příslušném snížení sponzorského příspěvku.
- 1.3 Nedostatečné plnění - Pokud nebyly některé výhody a/nebo služby poskytnuty v dostatečné míře či vůbec, vrátí organizace část sponzorského příspěvku, která je adekvátní p a službám, které nebyly poskytnuty v dostatečné míře či vůbec.

Článek 2 – Příspěvek

2.1 **Příspěvky** - Swixx uhradí organizaci sponzorský příspěvek ve výši 115.000 Kč bez DPH ("příspěvek"). Organizace neobdrží žádnou další platbu či úhradu za výhody či v souvislosti s výhodami a/nebo službami popsány výše.

2.2 **Platba příspěvku** - Platba bankovním převodem bude uhrazena na bankovní účet Organizace následujícím způsobem:

Držitel bankovního účtu: Nemocnice České Budějovice, a.s.,
Název banky: UniCredit Bank, a.s., pobočka České Budějovice
Číslo účtu: 2107918128/2700
VS: 239405
Kód Swift: BACXCZPP
IBAN: CZ4427000000002107918128

Společnost Swixx proplatí všechny nezpochybnitelné faktury do 30 dní od jejich obdržení. Faktury musejí obsahovat platné Číslo objednávky (PO). Faktury bez této informace společnost Swixx nepřijme a vrátí prodejci, aby je opravil a zaslal znovu.

Platbou příspěvku se urovnají veškeré závazky společnosti Swixx týkající se obdržených výhod v souvislosti s akcí. Organizace není oprávněna požadovat jakoukoli další kompenzaci či náklady. V případě sponzorství několika akcí vystaví Organizace na každou akci samostatnou fakturu.

2.3 **Daň z přidané hodnoty** – Všechny částky splatné podle této smlouvy jsou bez daně z přidané hodnoty či jakékoli podobné daně („DPH“). Organizace bude oprávněna účtovat DPH v příslušné sazbě k jakýmkoli příspěvkům splatným organizaci podle této smlouvy, které podléhají či budou podléhat DPH. Pokud takové příspěvky podléhají DPH, organizace určí sazby DPH a podmínky platby na svou odpovědnost.

Článek 3 – Použití log

Organizace nepoužije název společnosti Swixx ani jakoukoli ochrannou známku či jiné charakteristické značky/nápisy patřící skupině Swixx v žádných prohlášeních či veřejných oznámeních bez předchozího písemného souhlasu společnosti Swixx, vyjma za účelem potvrzení úlohy společnosti Swixx jakožto sponzora.

Článek 4 – Transparentnost a zpřístupnění informací

Pokud tak vyžaduje příslušný zákon nebo zákoník/etický kodex pro odvětví (Industry Code), společnost Swixx zveřejní veškeré platby a převody finančních prostředků uskutečněné ve prospěch organizace podle této smlouvy, a podpisem smlouvy organizace souhlasí s tím, že Swixx zveřejní podrobnosti takovýchto plateb a převodů finančních prostředků uskutečněných na základě této smlouvy, jakož i

název a adresu organizace.

Článek 5 – Odpovědnost

Organizace odškodní a ochrání společnost Swixx v případě všech odpovědností a škod vyplývajících z neposkytnutí výhod a/nebo služeb ze strany organizace nebo plynoucích z jejich pozdního dodání a z hrubé nedbalosti, úmyslného pochybení nebo z porušení zákonné povinnosti či ustanovení této smlouvy ze strany organizace.

Článek 6 – Ukončení

Tato smlouva nabyde účinnosti dnem posledního podpisu ("datum účinnosti") a bude platná až do skončení akce, pokud tato smlouva nebude ukončena.

Společnost Swixx může kdykoli tuto smlouvu ukončit písemnou výpovědí s deseti (10) denní výpovědní lhůtou. V případě ukončení smlouvy a bez ohledu na ujednání v této smlouvě uhradí společnost Swixx pouze odměnu za práci či služby provedené před datem ukončení této smlouvy.

Společnost Swixx může dále tuto smlouvu ukončit okamžitě písemnou výpovědí podanou organizaci, v níž oznámí podstatné porušení této smlouvy, kterého se dopustila organizace nebo kdokoli z jejích pracovníků, a které nebylo napraveno k přiměřené spokojenosti společnosti Swixx do čtrnácti (14) dnů od okamžiku, kdy organizace obdrží oznámení objasňující předmětné porušení.

Článek 7 - Protikorupční ujednání

Společnost Swixx se zavazuje dodržovat nejvyšší standardy etického chování a jednat v souladu s právními předpisy a kodexy asociací samo-regulujícími farmaceutický průmysl.

Společnost Swixx má nulovou toleranci vůči úplatkářství a korupci a očekává, že Organizace bude jednat s integritou a v souladu se všemi příslušnými mezinárodními a místními právními předpisy, včetně těch, které se týkají úplatkářství a korupce.

Organizace bere na vědomí očekávání společnosti Swixx a zavazuje se jednat souladu s příslušnými právními předpisy, včetně těch, které se týkají úplatkářství a boje proti korupci, a rovněž v souladu s požadavky Etického kodexu Swixx pro třetí strany, který je k dispozici na adrese: <https://www.swixxbiopharma.com/compliance.htm>

Společnost Swixx, Organizace a jakákoliv jiná osoba jednající podle této Smlouvy nebude nabízet, slibovat, dávat, povolovat či poskytovat (přímo či nepřímo) dar, platbu ani cokoliv hodnotného vládnímu úředníkovi ani žádné jiné osobě či subjektu, včetně osob pracujících v soukromém sektoru za účelem ovlivnění nebo odměny jakéhokoli jednání nebo rozhodnutí takové osoby v rámci své úřední nebo profesionální funkce za účelem korupčního získání nebo udržení obchodu nebo zajištění jakékoli nepatřičné výhody; ani se neúčastní žádného jednání, které by mohlo přimět rozumnou osobu usoudit, že společnost Swixx nebo Organizace provádí neoprávněné platby úředníkům nebo jiným osobám.

Swixx zakazuje všechny platby za usnadnění určitých úkonů. Jedná se o neoficiální, nevhodné, malé platby nebo dary poskytnuté k zajištění nebo urychlení rutinní akce, na kterou má plátce zákonný nárok.

V souvislosti s předchozími ustanoveními článku 7 společnost Swixx výslovně Organizaci ujišťuje a prohlašuje, že pro účely této smlouvy bude dodržováním protikorupčních ustanovení právních předpisů platných a závazných v České republice zajištěn i soulad s „příslušnými mezinárodními a místními právními předpisy, včetně těch, které se týkají úplatkářství a korupce a Etickým kodexem pro třetí strany“.

Společnost Swixx bere na vědomí, že Organizace je povinna dodržovat ty právní předpisy, které jsou pro ni závazné, tj. zejména právní předpisy platné v České republice.

Porušení jakékoli povinnosti stanovené v tomto článku ze strany Organizace bude považováno za podstatné porušení této smlouvy a společnost Swixx bude mít právo od této Smlouvy kdykoli a bez jakýchkoli nákladů či poplatků odstoupit, s okamžitou účinností písemným oznámením Organizaci.

Strany potvrzují, že uzavření této smlouvy neovlivní a ani neočekává ovlivnění prodejních transakcí, obzvláště postupů při zadávání zakázek / dohody o ceně či změnu přístupu předepisování ze strany lékařského zařízení.

Článek 8 - Postoupení

Tuto smlouvu a práva a povinnosti společnosti Swixx podle této smlouvy může společnost Swixx převést bez svolení Organizátora (i) jakékoli pobočce, (ii) nástupci (včetně nástupnické společnosti v rámci sloučení, fúze či jiném spojení na základě úředního či jiného rozhodnutí) nebo (iii) nabyvateli veškerého předmětu podnikání společnosti Swixx či jeho výrazné části na místě konání Akce, avšak pouze za předpokladu, že takové postoupení ze strany společnosti Swixx neovlivní či nezmění podmínky stanovené touto smlouvou a nabyvatel či nástupce bude touto smlouvou plně vázán.

Článek 9 – Vyšší moc

Smluvní strany se dohodly, že každá z nich je oprávněna od této Smlouvy odstoupit v případě, že nastane dočasná nebo trvalá překážka, která je mimořádná a nepřekonatelná, která vznikla nezávisle na vůli Smluvní strany a která Smluvní straně brání ve splnění smluvní povinnosti, nebo která splnění smluvní povinnosti významně ztěžuje (dále jen „Okolnost vyšší moci“). Překážka vzniklá z osobních poměrů dané Smluvní strany nebo vzniklá až v době, kdy byla Smluvní strana s plněním smluvené povinnosti v prodlení, ani překážka, kterou byla Smluvní strana podle Smlouvy povinna překonat, však právo na odstoupení od Smlouvy nezakládá.

Smluvní strany ujednávají, že za Okolnost vyšší moci ve smyslu předchozího odstavce se zejména považuje výskyt epidemie či pandemie, který znemožňuje konání akcí s účastí více než padesát (50) osob ve vnitřních prostorách, nebo který představuje natolik významné zdravotní riziko, že konání akce s účastí více osob ve vnitřních prostorách postrádá smysl, nebo který vyžaduje přijetí takových preventivních a bezpečnostních opatření, že konání akce s účastí více osob ve vnitřních prostorách se nejeví být rozumným, protože významná část pozvaných či přihlášených účastníků akce svoji účast odřekla. Za Okolnost vyšší moci ve smyslu předchozího odstavce se dále považuje zejména též válka, občanské nepokoje, stávka, výluka, požár, živelní pohroma, povětrnostní podmínky ohrožující život, zdraví či majetek osob a okolnosti obdobného charakteru.

Pro vyloučení pochybností Smluvní strany ujednávají, že odstoupení od Smlouvy z důvodu výskytu Okolnosti vyšší moci nezakládá druhé Smluvní straně žádné právo na smluvní pokutu, úrok z prodlení či na jakoukoliv sankci podle Smlouvy nebo právního předpisu. Smluvní strana je rovněž zproštěna povinnosti k náhradě újmy pro porušení povinnosti, v jejímž splnění zabránila Smluvní straně Okolnost vyšší moci. Smluvní strany konečně též ujednávají, že žádná ze Smluvních stran není v prodlení se splněním své povinnosti po dobu, po kterou trvá Okolnost vyšší moci podle této Smlouvy.

V případě odstoupení od Smlouvy si Smluvní strany vzájemně vrátí poskytnutá plnění s odečtením účelně vynaložených nákladů, které některá Smluvní strana vynaložila v souvislosti s plněním svých povinností před zrušením Smlouvy odstoupením.

Článek 10 – Rozhodné právo - řešení sporů

Tato smlouva se řídí a vykládá výhradně v souladu s právními předpisy České republiky, bez ohledu na její zásady volby právních předpisů.

Souhlasí a přijímá,

20.3.2023

20.3.2023

28-03-2023

28-03-2023